Dzielniki silni (dziemiki-sini)
Limit pamieci: 128 MB Limit czasu: 1.50 s

O autorach niektorych zadan algorytmicznych méwi sie czasami, ze Majg rozmach, jak to mawiat Stefan
Siara Siarzewski, w znanym filmie komediowym. Autorzy zadan na ten sparing chcieliby, zeby tak wtasnie
Wam chciato sie o nich powiedzie¢.

Dlatego poniosta ich fantazja i wyobrazili sobie liczbe N'! (/N silnia, czyli iloczyn kolejnych liczb naturalnych
od 1 do N wigcznie), dla bardzo duzej wartosci N, powiedzmy ze nawet do miliarda. Wyobrazacie to sobie?
Dla jasnosci: takich liczb nie wyobraza sobie nawet interpreter Pythona, bo (przynajmniej na typowej maszynie)
zabraknie mu czasu i pamieci, zeby to obliczy¢.

Ale autorzy tego zadania idg dalej i wyobrazajg sobie zbior dzielnikéw liczby N!. Duzy co? Byty juz zadania
na policzenie ile cyfr ma liczba elementow tego zbioru, ale tym razem chcemy policzy¢ co do jednego elementu
ile jest dzielnikbéw nie przekraczajgcych jakiej$ nieduzej liczby, powiedzmy nawet konkretnie wprost, ze chodzi
nam o dzielniki nie przekraczajgce miliarda.

Zeby nie byto zbyt fatwo, limity czasu i pamieci sa dla odmiany raczej niezbyt duze. Ktaniamy sie nisko i poz-
drawiamy z catego serca wszystkich rozwigzujgcych to zadanie zyczac jednoczes$nie powodzenia w zdobyciu
upragnionego akcepta.

Napisz program, ktéry: wczyta liczbe naturalng N, wyznaczy liczbe dodatnich dzielnikéw liczby N! nie
przekraczajacych 10° i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna V.
Wyjscie

W pierwszym wierszu wyjScia powinna sie znalez¢ liczba naturalna — liczba dzielnikéw liczby N! nie
przekraczajgcych 10°.

Ograniczenia

1 <N <10°.

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

5 16 Liczbab!=1-2-3-4-5=120ma 16

dzielnikow:

1,2,3,4,5,6,8,10,12, 15, 20, 24, 30, 40, 60, 120,
wszystkie sg sporo mniejsze od miliarda,

a wiec wszystkie nalezy policzy¢.
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